
COMUNICATO UFFICIALE N. 27 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 18/19-4-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PELLEGRINO MARIO (TERME DI SPEZZANO AL. CS) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
MURGO FRANCESCO (CONSCOOP MANFREDONIA) per aver tenuto un 
comportamento irrispettoso nei confronti del 2° arbitro. 
 
AMMONITI 
TINELLI SONIA (NATI A TARANTO VOLLEY) 
CATUCCI PIERFRANCESCO (V. MENELAO NOJATURI) per gesto di stizza nel 4°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SIRIO PALL.PERUGIA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GALLENO PLASTICA PISA – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva, gara del 14/4. 
AS VOLLEY GAETA LT – Multa di € 75,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri, 
plurirecidiva. 
VOLLEY RIBERA AG – Multa di € 75,00 per assenza servizio di asciugatura, plurirecidiva. 
AITO VOLLEY SARNO SA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
MSG ORIZZONTE TREMES CT – Multa di € 65,00 per insufficienza del servizio di 
asciugatura, recidiva. 
MAIL EXPRESS CLAN CT – Multa di € 105,00 per avere il pubblico sostenitore rivolto per 
tutta la durata dell’incontro frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, recidiva. 
CONSCOOP MANFREDONIA FG – Multa di € 80,00 per offese reiterate rivolte dal 
pubblico sostenitore alla coppia arbitrale. 
DESTRO ROB. EREDI PADOVA – Multa di € 80,00 per offese reiterate rivolte dal pubblico 
sostenitore all’indirizzo del 1° arbitro. 
 
 
 Affisso in Roma il 23 Aprile 2009 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


